

У НАС ПРОШЛО ОТКРЫТИЕ МУЗЫКАЛЬНОЙ ПЛОЩАДКИ НА ТЕРРИТОРИИ НАШЕГО ДОУ

Ольга Вадимовна Новикова, заместитель главы администрации Центрального района города Барнаул, вручила благодарственные письма родителям, которые помогали в реализации инициативного проекта в нашем детском саду.

В гости на торжественное открытие приходила фея музыки со своими нотками и волшебным музыкальным танцем

Лев Вальтер, воспитанник подготовительной к школе группы №1, исполнил песню "Луч солнца золотого", от этого в зале стало теплее, а улыбки у зрителей стали ярче

С ответным словом выступила Анастасия Васильевна Афолина, как инициатор проекта от родительской общности. Это наш первый проект, и мы готовы идти дальше!

Наш зал наполнился музыкой от оркестра на музыкальных инструментах исполненного детьми и родителями нашего детского сада.



